Przekro] uliczny na prostef
7 obustronnym chodnikiem
skala 1:50

10,00
6,00
2,00 3,00 L 3,00 200
(min 1,25m) - (min 1,25m)
chodnik Jezdnia ! Jezdnia chodnik ‘
|
| 3
20/ v/ 00 202 | N
----------- i betonowe obrzeze == == r
| chodnikowe 8x30cm [ \\, ,@ R E
, X wg. szczegotu nr | \
betonowe obrzeze | N P
chodnikowe 8x30cm zakres itniejgcej jezdni
wg. szczegotu nr |

Przekro] przez

nawierzchnie minironda

skala 1:50

DI1500 - Srednica zewnetrzna minironda

4,00 - wyspa Srodkowa minironda

kraweznik befonowy 15x30cm

7e sciekiem z betonowej kostki

brukowe] typu HOLLAND wq.
sz¢2eq6tu nr 2

@

Przekrdj pot uliczny na proste]

(mulda w poboczu)
skala 1:50

kraweznik betonowy 15x30cm

Ze Sciekiem z betonowej kostki

brukowej typu HOLLAND wag.
szczegotu nr 2

SZCZEGOt nr |
betonowe obrzeZe chodnikowe 8x30cm

Z jJednostronnym chodnikiem I poboczem utwardzonym

@ 5em (w-wa

befonowe obrzeze
chodnikowe 8x30cm
wg. szczegotu nr |

kraweznik befonowy [5x30cm

7e sciekiem z betonowej kostki

brukowe] typu HOLLAND wag.
szczeq6tu nr 2

6,00
1,85 3,00 L 3,00 zmienne
(min 1,25m) - pobocze
chodnik Jezdnia | Jezdnia utwardzone

0,07

na fundamnecie z betCl2/15
skala 1:25

SZCZEGOt nr 4

kraweZnik granitowy 15x30cm

ufoZony na plask

na podsypce cem.piask. gr.4cm
I tawle z betCl2/15

skala 1:25

zakres itniejgcej jezdni

KONSTR. WZMOCNIENIA
NAWIERZCHNI JEZDNI

Scieralna z BA 0/128

Sciek w poboczu o szer. 100cm
7 kostki betonowe] wq.

szczeqoty nr 3

@ KONSTR. NAWIERZCHNI JEZDNI:

&
KONSTR. NAWIERZCHNI

30

Jezdnia™ !
ronda 3y

wypetnienie

wyspa
2., 18 S'ro}c//kgwg

5%

materiatem
Jak dolne
warstwy = —
— podbudowy 7= —

&
KONSTR. NAWIERZCHNI

kraweznik granitowy 15x30cm
utozony na plask

na podsypce cem.-piask. gr.dcm

I tawie z betCl2/15

wg. szczegétu nr 4

SZCZEGOt nr 2
kraweZnik betonowy 15x30cm
na podsypce cem-piask. gr.3cm
i fawie z oporem z betCl2/15
ze sciekiem 7 betonowe] kostkl brukowef
fyou HOLLAND
skala 1:25

wypetnienie
mafer/'a#em\\
Jjak dolne

s\

CHODNIK

O-7cm |\w-wa wyrownawcza zZ BA 0/16

8cm | kostka betonowa brukowa

3em | podsypka piaskowa

[0cm | podbudowa z krusz. lam. Stab. mech.
19¢m | podbudowa 7 krusz. nat. stab. mech.

Razem: 40cm

o A R N b UTWARDZONEGO POBOCZA WYSPY SRODKOWEJ" MINIRONDA
5cm |w-wa  Scieralna 7z BA 0/128 8cm | kostka befonowa  brukowa |0cm | kostka granitowa brukowa
’cm |warstwa wigzgea 7 BA 0/16 4em | podsypka cemenfowo - plaskowa |4 4em | podsypka cementowo - pilaskowa 1:4
20cm | podbudowa z ttucznia kamien. zageszcz. mech. 20cm | podbudowa z ttucznia kamien. zageszcz. mech. 15¢m | podbudowa z betonu Cl6/20
30cm |warstwa mrozochronna zZ pospéiki zageszcz. mech. 30cm |warstwa mrozochronna z pospéiki zageszcz. mech. 10cm | podbudowa z thucznia kamien. zageszcz. mech.
~0,3cm | warstwa odcinajgca z geowidkniny - *) ~0,3cm | warstwa odcinajgca z geowlékniny - ) 25em |warstwa_mrozochronng 2 pospdikizageszez. mech.
Razem: 62cm Rozem: 62cm ~0,3cm | warstwa odcinajgca z geowtokniny - *)

x)

Razem: 64cm

- parametry geowtokniny na w-we odcina jgcg:

umowny wymiar pordw - 090 = 100[um],
odpornosci na przebicie dynamiczne - 25[mm]
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SZCZEGOt nr 3
sciek w poboczu o szer. 100cm
Z kostki betonowe |
na 5cm podsypki cem-piask. 14
i fundamecnie z betCl2/15 gr. 15-20cm
Skala 1:25

_ 100
= pobocze
Jezdnia opaska 8
<=
27, N~
= N
p— 7,§L
F2
%9}
NS
N9|

podbudoa//y

droga klasy L
predkosc projekfowa
kategoria ruchu KR 2

Vp=40

km/h




